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60099 Portable CORNER 2P Portable CORNER 2P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 200 x 166 x 70 (+ 1 cm)
‘ Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 2 \’\_:\, 1 A
ﬂ/NE CA Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 360 I.
.| WELLN EQUIPM r
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 197 Kg. / 557 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 29(22/7)
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1800 W
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3000 W
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3261 W/142A
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades X2
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa [}
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}

AcabadosF.Ca.:co —bSheI.I finishing - vw)e Sterllrggl\]/larb\e C?7rr§o Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur o

Inition bassin

Ultraviolet Treatment UV =
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -

Revestimientos Spa - Spa Coating - YL N Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-Fl. op

Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso.
We reserve the right to mgke chang.e.s regarding prpd'ucts specifications \Nithout privor ngtice. ﬂ/NEE:A Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés Op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT



60002 Portable IRIS 3P Portable IRIS 3P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 148 x 90 (£ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 3 'h, 2 o
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 780 1.
WELLNESS EQUIPMENT
i ey - = Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 229 Kg/1.009 Kg.
et P e ey
- s
-L.,ﬁ Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox / Blanco - White - Blanc
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 31(21/10).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccion eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.261TW/14,2A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V III+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes x 1
Cascadas - Cascades - Cascades =
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa [ ]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ ]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS [ ]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co = Shell flﬂlShlng = White Sterling Marble Cameo Silver CaTEEeET G GHane - OReEinr - CREmEEyT °
Finition bassin L) (59) 72) 27)
Ultraviolet Treatment UV -
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie =
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. .
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT



60249 Portable TOUCH 3P Portable TOUCH 3P

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 167 x 74 (£ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 3 ‘&, 1 S )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 780 1.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 229 Kg / 1.009 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox

Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 42 (42 /0).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2.200 W.

Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante -

Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccion eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.280W/ 143 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V III+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes x3
Cascadas - Cascades - Cascades =
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa [ ]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ ]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS [ ]
— Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
- ini i - f i r al
Acabados .Cél.S.CO Shell flﬂlShlng White Sterling Marble Cameo Silver Sand CaTEEeET G GHane - OReEinr - CREmEEyT °
Finition bassin () (59) 72) @7 (18)
Ultraviolet Treatment UV -
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie =
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
(o] (o

® v



60244 Portable LIFE 5P

-y

S5 EQU/IPMENT

rrrees

Acabados Casco - Shell fInIShlng - White Sterling Marble Cameo Silver
Finition bassin Y (59 (72) 27)

Revestimientos Spa - Spa Coating -

- Graphite Wallnout Thunder Butterfly
Revétements Spa

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso.
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT

11

[

Portable LIFE 5P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 198 x 195 x 74 (1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘g 3 s )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 935 1.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 246 Kg/1.181 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre & cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 42 (28 /14).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.261 W/ 14,2 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
 Equipaniento - Equpment - Equpement |
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X3
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique (]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Generador de ozono - Ozonator - Ozonateur [ ]
Ultraviolet Treatment UV =
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces Op



60010 Portable FUTURE 6P | Portable FUTURE 6P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 198 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 \g 5 A 1
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 980 I.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 330 Kg/1.310 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 37(21/16).
WELLNESS EQUIPMENT. Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.261W /14,2 A.
o o © o e 6 Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
o ¢ Equipamiento - Equipment - Equipement
Y e Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes x3
PY e Cascadas - Cascades - Cascades -
e Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
® e Balboa System Control Panel - Boitier controle systeme Balboa [ ]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
o &
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
— Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co Shelll finishing White Sterling Marble Cameo Silver sand Generador de 0zono - Ozonator - Ozonateur O
Finition bassin “4) &9 \72) &) 18
Ultraviolet Treatment UV =
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60011 Portable FUTURE 6P PLUS Portable FUTURE 6P Plus

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 198 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 E 5 A
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 980 I.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 330 Kg/1.310 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 55 (45/10).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 4.030W/17,5A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
° ‘ Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes x3
¢
Cascadas - Cascades - Cascades x1
- PY e
‘ Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa (]
e ¢
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
O o &
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}
Acabados Casco - SheI.I finishing - White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Generador de 0zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin “4) &9 \72) (G
Ultraviolet Treatment UV ®
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie ®
RevestlmlenEos Spa ) Spa Coatlng . Graphite Wallnout Thunder Butterfly Dark grey Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
_ _ _ | _ Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso.
*Barandilla opcional - Optional handrail - Rampe optionnelle. ’ We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Sl Gl e - G S - sy Gaaads o
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT

=
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60218 Portable ROUND 5P Portable ROUND 5P

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 205 x 90 (+ 1cm)
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘& 5 . .
E/NEECA Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 680 I.
[ WELLNESY EQUIPMENT
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 260 Kg /920 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 30(20/10)
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.261 W/ 14,2 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes =
I Cascadas - Cascades - Cascades -
\ Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
AcabadosF.quicoon-bSahse;I.Inﬂnishing = V\(l:zi;t)e Sterlin(égl\)/larble C;n;o S(\I2v7e)r Canariler e crene - OmnEiEr- CHemEiar °
niti |
Ultraviolet Treatment UV =
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
RevestimienEos Spa - Spa Coating - J—— Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
We reserve the right to mgke changgs regarding prpdvucts specifications \(\lithout privor nptice. ﬂ/NEEEA Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60013 Portable WATER MASSAGE 5P Portable WATER MASSAGE 5P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 216 x 90 (£ 1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘g 4 ==
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.180 1.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 306 Kg / 1.486 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre & cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 56 (56 / 0)

Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x1.800 W.

Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante -

Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.610W /15,7 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
P ‘_' Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X3
P ./, Cascadas - Cascades - Cascades X2
° k Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
._’ Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
° k Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique (]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .CG.S.CO = SheII fll"\lShlng = White Sterling Marble Cameo Silver Canariler e crene - OmnEiEr- CHemEiar °
Finition bassin L) (59) 72) (27)
= _ Ultraviolet Treatment UV -
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. /NEEEA’
We reserve the right to mgke changgs regarding prlodlucts specifications wlthout prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELINESE EQUIPMENT
1o 7
1S3 (1,6



60251 Portable CINEMA 5P PLUS 5P Portable CINEMA 5P PLUS

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 216 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 E 4 Na
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.180 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 306 Kg / 1.486 Kg.
r > ) Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
l NE " E: 4 Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
z WELENESY EQUIPMENT ; . o/ . z 5
. L Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 66 (54 /12)
‘.‘ Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x1.800 W.
r]
< Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 1150 W
=
.:. Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 5.200W /22,4 A
o 9 9 9 9 Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
® ‘ Equipamiento - Equipment - Equipement
[ J e Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes x3
) e Cascadas - Cascades - Cascades X2
‘ Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
° e Balboa System Control Panel - Boitier controle systeme Balboa [ ]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
RS o &
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}
Acabados Casco - SheI.I finishing - White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Generador de 0zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin “4) &9 \72) (G
Ultraviolet Treatment UV [}
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
RevestlmlenEos Spa ) Spa Coatlng . Graphite Wallnout Thunder Butterfly Dark grey Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. .
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés Op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT



60220 Portable AVANCE 5P Plus Portable AVANCE 5P Plus

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 198 x 90 (+ 1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘g 3 o )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 930 I.
WELLNESS EQUIPMENT
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 327 Kg/1.257 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre & cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 51(39/12)
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 4.030W/17,5A.
o ) Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
ot Equipamiento - Equipment - Equipement
Y ./' Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X3
- PY K Cascadas - Cascades - Cascades X2
." Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
PY .><: Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
°® Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique [ ]
° o &
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co - Shelll finishing - White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Generador de 0zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin (4 &2 P (4
Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
RevestlmlenEos Spa ) Spa Coatlng . Graphite Wallnout Thunder Butterfly Dark grey Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
- - L T —r Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
: i = . * 4 - = . iy ' Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
*Barandilla opcional - Optional handrail - Rampe optionnelle. - Lo _..:;_:'___ L | We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces 0
3 - -5, & at=t Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT P P P
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60221 Portable BCN 230 4P Portable BCN 230 4P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 230 x 230 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 \'\a 2 s )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 880 I.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 470/ 1.350 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 38(28/10)
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.280 W/ 14,3 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x4
Balboa System Control Panel - Boitier controle systéme Balboa (]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}

Acabados .Ca.s.co - Shelll finishing - White Sterling Marble  [ESSCITECIN Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur -

Finition bassin (4 &2 (4

Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -

RevestimienEos Spa - Spa Coating - P— T e Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op

Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. .
We reserve the right to mgke change} regarding prpdvucts specifications \Nithout privor nptice. EINEEEA Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés Op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT
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60012 Portable AQUATOP 235 5P Plus Portable AQUATOP 235 5P Plus

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 233 x233x91 (£ 1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘& 3 s )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.6101.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 378 Kg /1.988 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche

Datos técnicos - Product specifications - Données technlques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): (55/16).

Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x2.200 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.

Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.

Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 5.502W/239A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T

Equipamiento - Equipment - Equement

Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes

Lrreece

Cascadas - Cascades - Cascades x1
[
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
[ J
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
[
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co - Shelll finishing - White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Generador de 0zono - Ozonator - Ozonateur —_
Finition bassin L) (59) 72) (64)
Ultraviolet Treatment UV (]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Dark grey Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. /N EEA,
We reserve the right to mgke changgs regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
WELLNEFF EQUIPMENT

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable.
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60243 Portable MAXI 6P Portable MAXI 6P

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 216 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘g 6 ‘= .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.180 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 536 Kg / 1.716 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 78 (66 /12).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x2.200 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 5.502W/239A.
) ‘ Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
° e Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes =
PY e Cascadas - Cascades - Cascades -
1 ¢ Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED X 2 + 24 MiniLED
° e Balboa System Control Panel - Boitier controle systeme Balboa [ ]
° & Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co = Shell flnlShlng = White Sterling Marble Cameo Pearl §hadow Canariler e crene - OmnEiEr- CHemEiar —
. Finition bassin & & ) (G
- Ultraviolet Treatment UV [ ]
.. et /NEEF ' Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
o h . . .
WELINESS FO LITPAMENT ReveStIleeeCté(zZripe?]t'SSgsacoatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Dark grey Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
We reserve the right to mgke changgs regarding prpdvucts specifications \(\lithout privor nptice. E/NEEEA Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60007 Portable EXCLUSIVE 200 4P Portable EXCLUSIVE 200 4P

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 197 x 194 x 78 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 E 4 = .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 975 1.
' Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 220 Kg/ 1.195 Kg.
Ll
' Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
-
W Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 39(27/12).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.280 W/ 14,3 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades =
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Balboa System Control Panel - Boitier controle systéme Balboa (]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}
AcabadosF.Cna.f%on-bShsilllnfinishing = vmt)e Sterlirggl\)/larb\e Pear\(gz)adow Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur -
niti assl
Ultraviolet Treatment UV [}
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
WEL LNESS EQUNEME RevestimienEos Spa - Spa Coating - Graphite Wallnout Tl Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
R Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso.
We reserve the right to mgke change} regarding prpdvucts specifications \Nithout privor ngtice. EINEEEA Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés Op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT




60009 Portable EXCLUSIVE 230 Portable EXCLUSIVE 230

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 231 x231x78 (£ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 E 4 = .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 975 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 450 Kg / 1.425 Kg

"}.',:'r:.i\ﬂ' ,«_g.k-i,_-:“\'-ii'sﬂ'.fhc Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 39(27/12).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.280W/ 143 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Balboa System Control Panel - Boitier controle systéme Balboa (]
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [}
Acabados .Ca.s.co - SheI.I finishing - vmt)e Sterlirggl\)/larb\e Pear\(zz'adow Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin
Ultraviolet Treatment UV [}
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie ®
RevestlmlenEos Spa i Spa Coatlng B Graphite Wallnout Thunder Butterfly Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso.
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés Op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNESE EQUIPMENT
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60008 Portable EXCLUSIVE 230 Solid Surface Portable EXCLUSIVE 230 Solid surface

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 231 x231x78 (£ 1cm).
I Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘g 4 = .
F Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 975 1.
WELLNESS EQL///
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 450 Kg/1.425 Kg
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre & cartouche 1

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 39(27/12).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 700 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3.280 W /143 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique (]
e 6

Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]

AcabadOSF.Ca.tS.CO -bShe” ﬂmShmg ) V\(l:;)e Ster“':ég)ﬂarble Pear\(zz)adow Generador de ozono - Ozonator - Ozonateur =

Inition bassin

Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]

Revestimientos Spa - Spa Coating - Solid Surface Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op

Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. -
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELINESE EQUIPMENT
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60252 Portable ELEGANT compact Solid surface 227 Portable ELEGANT Compact Solid surface

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 215x 171 x75 (= 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘g 4 = .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 520 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 480 Kg / 1.000 Kg
| Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
‘ Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 28(207/8).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
. : Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 1150 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3400 W /14,8 A.
o 0 ‘
0 g 9 @ Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
°¢
Q|- M e 9. Cascadas - Cascades - Cascades -
c Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
[ ] e Balboa System Control Panel - Boitier controle systeme Balboa [ ]
o & Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
e o
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co ° She',l ﬂmShmg - V\(lme Generador de ozono - Ozonator - Ozonateur =
Finition bassin
Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
Revestimientos Spa - Spa Coating - Solid Surface Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. .
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'acces op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60253 Portable WATER WAVE Solid surface | Portable WATER WAVE Solid surface

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 233x233x90 (+1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘& 6 ‘= .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.180 I
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 536 Kg/1.716 Kg
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 78 (66 /12).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 2x2.200 W.
% % Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 1150 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 6.000W /259 A
6 © o [ ) .» Voltaje - Voltage - Voltage 230 V I+N+T /400 V lII+N+T
° '_, Equipamiento - Equipment - Equipement
P ./, Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes =
Cascadas - Cascades - Cascades -
° 6<
.-. Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED 2 LED RGB + 24 MiniLED RGB.
Balboa System Control Panel - Boitier contrdle systeme Balboa (]
o E<
Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique (]
[ d
o & :
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co - Shelll finishing - White sterling Marble  [EEACEEY Silver Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin (4 &2 (4 2z
Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
RevestimienEos Spa - Spa Coating - Solid Surface Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. u
We reserve the right to mgke changgs regarding prpdvucts specifications \(\lithout prilor nptice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60254 Portable Piramid EXCLUSIVE Solid surface Portable Piramid EXCLUSIVE Solid surface

Caracteristicas - Features - Caractéristiques
Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 215x 171 x75 (= 1cm).
Namero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘& 4 = .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 975 1.
L ] - Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 573 Kg/1.425Kg
L ]
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 1
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 28(207/8).
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 1.800 W.
Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 1150 W.
Bomba de filtracién - Filtration pump - Pompe de filtration 250 W.
Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 3400 W/ 14,8 A.
Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X2
Cascadas - Cascades - Cascades -
.-» Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
ofe
® k Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa [}
— ° '.‘ Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
2] (3]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co = Shelll finishing - White COVCCTN Pearl shadow Silver Generador de 6zono - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin (e 3 (4 @n
Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie (]
Revestimientos Spa - Spa Coating - Solid Surface Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. /NEE:A’
We reserve the right to mgke changgs regarding prpdvucts specifications \(\llthout prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier daccés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60015 Portable SWIMSPA Portable SWIMSPA

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 500 x 230 x 138 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 3 \g 2 A
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 8.500 I.
— - - —
_"‘;_ -0y . Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 1.177/9.677 Kg
S B Y
i - E Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
"
= ’ : l Filtro de cartucho - cartridge filter - Filtre a cartouche 2
] i L
- T » oy Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
. B - .
- .. Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air): 26 (26 /0) (6 Turbo jets).
—
———
Bomba de masaje - Massage pump - Pompe de massage 3x2.200 W.
|
y Bomba soplante - Pump blower - Pompe soufflante 400 W.
Bomba de filtracion - Filtration pump - Pompe de filtration 280 W.
|
- !- Calefaccién eléctrica - Electrical heating - Chauffage électrique 3.000 W.
] 1=
—_"_ L | Potencia - Power - Puissance (Low Amp (W)/(A) 230 V) 7.000 W /30,4 A.
it —
o @ © Voltaje - Voltage - Voltage 230V I+N+T /400 V IlI+N+T
E— , © Equipamiento - Equipment - Equipement
i — . L= ® ‘ Reposacabezas - Head rests - Repose-tétes X1
- i ° °
i,} W o |- Cascadas - Cascades - Cascades x1
H
oA N L e Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
L e -l .-
@ 0 ‘ Balboa System Control Panel - Boitier contréle systéme Balboa ()
L] e Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique (]
Base ABS aislante - ABS Base - Base ABS (]
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. [ ]
Acabados .Ca.s.co - Shelll finishing - \mt)e Sterliv:égl\)/larb\e Blue‘r;/élsarble Generador de 620no - Ozonator - Ozonateur -
Finition bassin el
Ultraviolet Treatment UV [ ]
Aromaterapia - Aromatherapy - Aromathérapie -
WELLN RevestlmlenEos Spa - Spa Coating - synthetic gray Touch panel WI-FI - Ecran tactil WI-FI. Op
. Revétements Spa
Doble aislamiento - Double isolation - Double isolement Op
Spa sin mueble - Spa without cabinet -Spa Sans habillage Op
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. /NEE:A
We reserve the right to mgke changgs regarding prpdvucts specifications \(\llthout prior notice. Escalera de acceso - Spa step - Escalier d'accés op
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT
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60018 - 60019 Fijo OCTOGON 200 6P | 60018 - 60019 Fijo OCTOGON 200 6P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 196 x 196 x 97 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘g‘ 6 ‘S .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 8151

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 160 Kg / 975 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 18(8/10)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @500 - 9.000 I/h
Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW

Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 0.75 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =

Cascadas - Cascades - Cascades -

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.

Electric waterproof panel. [}
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.

Bromine / Chlorine dosage system. ([
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automético PH/CL/BR.

PH/CL/BR automatic controler. Op
Contrdleur automatique PH/CL/BR.

Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op

60018 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Blue Marble Potencia - Power - Puissance 6 kw
Finition bassin @) (59 72 (64) 46)

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 10 KW

60019 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. -
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNERE EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 4 KW
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60016 - 60017 Fijo ROUND 205 5P Fijo ROUND 205 5P

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 205 x 96,5 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 ‘g‘ 5 s .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 680 I.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 260/ 1.240 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 30(20/10)
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 - 9.000 I/h.
Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1,9 KW.
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 0.75 KW.
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades -

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [}
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. ([
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automético PH/CL/BR.

PH/CL/BR automatic controler. Op
Contrdleur automatique PH/CL/BR.

Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op

6 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

—
Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Cameo sand” Potencia - Power - Puissance 6 kw
Finition bassin @) (59 72 (18)

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 10 KW

60017 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. -
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 4 KW
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60005 - 60006 Fijo FUTURE 6P 60005- 60006 Fijo FUTURE 6P

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 216 x 198 x 90 (+ 1cm).
Nlmero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘g 5 S
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 980 I.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 260/ 1.240 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
™ Datos técicos -Product specifcations - Donnies techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 37(21/16).
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 - 9.000 I/h
Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW
/NEE A Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 0.75 KW
- WELLNESS EQUIPMENT ! Bomba de filtracion - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
T Eupamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte X3
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED X1
Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique [ J
(1] (2] (2] (4] (5] 6 Cuadro eléctrico estanco.
PY Electric waterproof panel. [}

Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.

Bromine / Chlorine dosage system. [ J
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.

PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op

Lrree

60005 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Cameo sand Potencia - Power - Puissance 6 kW
Finition bassin 3 &2 P ()

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 10 KW

60006 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. -
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNERS EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 4 KW
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60092 - 60093 Fijo SWIMSPA 60092 - 60093 Fijo SWIMSPA

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 500 x 230 x 138 (+ 1cm).
Nlmero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 3 ‘g 2 o
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 8.500 I.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 1.177 1 9.677 Kg.
e —— . M. e
i Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox / Blanco - White - Blanc
"as - .
" . 2 . o/ . . .
Ty - Datos técnicos - Product SpeC|f|cat|ons - Données technlques
= ] Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 26 (26 /0) (6 Turbo jets).
|
L]
'_ . ‘ Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 - 14.000 I/h
ot " Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 2x1,9KW+1x2,8KW
- e
E— Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. -
—
Bomba de filtracion - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades -
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5
Estructura metédlica - Metal structure - Structure métallique [ J
0 e e Cuadro eléctrico estanco.
e Electric waterproof panel. [}
PY ._, Boitier électronique étanche.
JE— =
> L] . Dosificador de Bromo / Cloro.
°
° | ® ./ Bromine / Chlorine dosage system. [ J
L]
.1 ° Systeme de dosage Brome / Chlore
s <
i Controlador automatico PH/CL/BR.
= o o Y ._, PH/CL/BR automatic controler. Op
9 o R k Contréleur automatique PH/CL/BR.
Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
60092 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique
Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Blue Marble Potencia - Power - Puissance 6 kW
Finition bassin (G &Y 3

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 kW

60093 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. -
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNERS EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 8 KW







60020 - 60021 Public OCTOGON 226 60020 - 60021 Public OCTOGON 226

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 226 x 226 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘& 4 -
Volumen de agua - Water capacity - Volume d’eau 782 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 143 Kg /925 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Blanco - White - Blanc
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 11(4/7)
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.
_— S - ”
T el - s Depésito de compensacion
% .;m]lm -.I:..L . S e Compensation tank 1000 I.
| THTNRRSSS P .
1%:_&_ mm‘ RN éservoir de compensation
- S Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Equipamiento - Equipment - Equipement
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades =

Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2
Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

e e T o -
e A R N M
——— eSS R s

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell fll"\IShlng = White Sterling Marble Blue Marble Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) &°) e ) S
60020 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60021 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW
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60022 - 60023 Public ROUND 230 60022 - 60023 Public ROUND 230

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 230 x 105 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 5 {\:.‘, 5 S .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.12011.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 175 Kg / 1.295 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

i Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 18(8/10).
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.
Dep6sito de compensacion

; 7 Compensation tank 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW

Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW

Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =

Cascadas - Cascades - Cascades =
L) Pulsadores piezoeléctricos

Piezoelectric switches X2

Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Carss pebil Shaddw Bl Marhle Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) 2 (G (46)
60022 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. 60023 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW




60026 - 60027 Public SQUARE 230 60026 - 60027 Public SQUARE 230

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 228 x 228 x 101 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘& 6 ‘S .
) O O O :: : ! Mi;:""”" . b Volumen de agua - Water capacity - Volume d’eau 1200 1.
. Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 147 Kg / 1347 Kg.
mss:A Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Blanco - White - Blanc
WELLNESYS EQUIPMENT

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 20(6/14)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.

Depésito de compensacion
Compensation tank 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades -

Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2
Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.

Electric waterproof panel. [ J
° . Boitier électronique étanche.
Dosificador de Bromo / Cloro.
0 Bromine / Chlorine dosage system. [}
o & Systéme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing o White Sterling Marble e pebH Shadd Blalathle Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin @) (59) 72 (64) 46)
60026 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kw
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60027 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW

ol



60024 - 60025 Public SQUARE 220 EXCELLENT 60024 - 60025 Public SQUARE 220 EXCELLENT

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 218 x 199 x 120 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘g 4 ‘S
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 959 I.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 250 Kg / 1209 Kg

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Blanco - White - Blanc

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 40 (12 / 28)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.

Depésito de compensacién
Compensation tank 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 2x1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1,3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte X4
Cascadas - Cascades - Cascades -

Pulsadores piezoeléctricos

a-.';fi Piezoelectric switches X2

c =?_-,f' =3 Boutons piézoélectriques
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [}

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell flﬂlShlng = White Sterling Marble Cameo Pearl Shadow Blue Marble Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin “4) &9 72 G 5%
60024 / Calefaccién eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kw
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 16 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. ’ 60025 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique & plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.

Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT ) . . . .

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 7 KW
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60032 - 60033 Public BCN 230 | 60032 - 60033 Public BCN 230

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 230 x 230 x 90 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 4 ‘:g 2 s )
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 880 I.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 470 Kg / 1.350 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 34(22/12)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.
Dep6sito de compensacion

Compensation tank 1000 I.

Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW

Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW

Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration.

Equipamiento - Equipment - Equement

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte

Cascadas - Cascades - Cascades =

Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2
Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x5

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell ﬂnishing o White Blue Marble Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 5°) e ) S
60032 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique
Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60033 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. MFH#.FII EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW
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60223 - 60064 Public ROUND 250 60223 - 60064 Public ROUND 250
T Caracteriscas -Features - Caraciéristigues |

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 250 x 103 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘:g 6 ‘S .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.370 1.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 208 Kg / 1.578 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
" Datos técnicos - Product specifications - Domnées techniques |
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 20(8/12).
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.

T Dep6sito de compensacion
TR Compensation tank 1000 1.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW

Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW

Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration.

Equipamiento - Equipment - Equement

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte

Cascadas - Cascades - Cascades =
(1) (2] (3] (4] e (6) Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2

Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Lree

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell ﬂnishing o White Sterling Marble Bl thle Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) §° e ) S
60223 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique
Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60064 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. MFH#.FII EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW
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60225 - 60227 Public ROUND 250 VITREO 60225 - 60227 Public ROUND 250 VITREO

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 250 x 100 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 6 ‘g 6 ‘S .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.4101.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 393 Kg/1.763 Kg

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Blanco - White - Blanc

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 38(26/12)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. 2

Dep6sito de compensacion
Compensation tank 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades -
[c) Pylsadores.piezgeléctricos

° Plezoelect|.'|’c sv’mchg X2
Boutons piézoélectriques

(] Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

i - - . . . Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
e i 60225 / Calefaccién eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Acabados Casco - Shell finishing - Finition bassin

Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. ’ 60227 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW

O)

~
0)
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60228 - 60229 Public OCTOGON 280 60228 - 60229 Public OCTOGON 280

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 278 x 278 x 104 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 7 ‘:g 7 e
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 1.4101.
Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 280 Kg / 1.690 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.
" Datos técnicos - Product specifications - Domnées techniques |
Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 28 (14/14)
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 500 mm - 9.000 I/h.

Dep6sito de compensacion
Compensation tank 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 1.9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
\&%}_\1‘\11“17 3 f Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
R
TR Equipamiento - Equipment - Equipement
ﬁu\:\_‘“{\\p&h}' il
St Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades =
Pulsadores piezoeléctricos
0 9 e Piezoelectric switches X2
Boutons piézoélectriques
Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1
PY Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Lxee

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble Bl At Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) §° e ) S
60228 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 14 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60229 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 5 KW

7/0) /



60028 - 60029 Public ROUND 300 60028 - 60029 Public ROUND 300

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 300 x 103 (+ 1cm).
o] Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 9 ‘g 9 ‘s .
ﬂ/ EEEA Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 2.290 1.
V WELLNESS EQ UIPMENT Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 310 Kg / 2.600 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

R o e

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 36 (18/18)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.

Dep6sito de compensacion
Compensation tank 2x1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 2x 1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW

Equipamiento - Equipment - Equipement

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =

Cascadas - Cascades - Cascades =

Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2
Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

°
o o ®

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble B oe Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) &°) e ) S
60028 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique
Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 16 KW
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60029 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 7KW
—— —
J/ % /5



60065 - 60044 Public ROUND 300 VITREO 60065 - 60044 Public ROUND 300 VITREO

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa @ 300x 109 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 9 {\:.‘, 9 ‘s .
Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 2.290 1.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 526 Kg./2.816 Kg

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Blanco - White - Blanc

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 36(18/18)
Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.
Dep6sito de compensacion

Compensation tank 2x 1000 I.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 2x 1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. TKW

Equipamiento - Equipment - Equipement

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte

Cascadas - Cascades - Cascades
Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches X2

Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

LTS o r g

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

. . . n . Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op

_-u..n.J k -JJIM

Acabados Casco - Shell finishing - Finition bassin j h -
i Aﬁn Iﬂ oot (e 60065 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kw

Potencia requerida - Required power - Puissance requise 16 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. ﬂ/NsE:A 60044 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 7KW




6024060241 Public SQUARE 340 60240 - 60241 Public SQUARE 340

Caracteristicas - Features - Caractéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 340 x 240 x 105 (+ 1cm).
Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 7 ‘& 6 S
Volumen de agua - Water capacity - Volume d’eau 2200 1.

Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 373 Kg / 2573 Kg.

Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 79 (58/21)

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.

Depésito de compensacion
Compensation tank 2x1000 1.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 3x1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte X2
Cascadas - Cascades - Cascades -

Pulsadores piezoeléctricos
Piezoelectric switches x3
Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x4

) Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique o

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing o White Blue Marble Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin e (46) T : S
60240 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique
Potencia - Power - Puissance 9 kw
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 17 KW
Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60241 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque
We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 8 KW
J—
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60030 - 60031 Public OCTOGON 380 60030 - 60031 Public OCTOGON 380
T Caracteriscas - Features - Caraciéristiques

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 380 x 250 x 99 (+ 1cm)
=] Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 10 ‘& 10 ‘S .
mgsc ‘ ‘ Volumen de agua - Water capacity - Volume d’eau 2490 1.
i WELLNESS Eﬂ”l"' ; Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 373 Kg/2.863 Kg.
Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets Inox.

Datos técnicos - Product specifications - Données techniques

Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 36 (16 /20).

Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.

Depésito de compensacion
Compensation tank 2x1000 1.
Réservoir de compensation

Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 2x1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1.3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW
T Eupamiento - quipmen - Equipement |
Reposacabezas - Headrests - Repose-téte =
Cascadas - Cascades - Cascades -

Pulsadores piezoeléctricos
0 9 9 9 6 Piezoelectric switches X2

Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

223

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell finishing - White Sterling Marble B oe Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin e 9 (46) T : S
60030 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kw
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 16 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. - 60031 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 8 KW

7[&
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60056 - 60057 Public WELLMAX 460 60056 - 60057 Public WELLMAX 460

Dimensiones del Spa - Spa dimensions - Dimensions du spa 460 x 280 X 94 (+ 1cm)
:1“-' 2 Numero de plazas - Number of seats - Nombre de places Total 7 |\ 5 2
“ P ‘ /-’w Volumen de agua - Water capacity - Volume d'eau 2.940 1.
, e - y ———————. e
: Wfé;(‘Nf‘tI . “‘ v :‘.‘:EN T k = \ « Peso (vacio/lleno) - Weight (empty/full) - Poids (vide/plein) 508 Kg / 3.448 Kg.
g b= .
% . P s {
1- T e, \ "“".. Color de los Jets - Jets colour - Coloris des Jets INoX.
B s IEN TR % »e A~y ;. o z .
Datos técnicos - Product specifications - Données techniques
" _;t-_ _.'l Jets (Agua / Aire) - Total jets (water/air) - Total de Jets (eau / air) 63 (53/10)
& 1-‘ .
.I Filtro de silex - Silex sand filter - Filtre a sable. @ 600 mm - 14.000 I/h.
e
r . ¥ 1 : Ly t - o Depésito de compensacién
i ¥ s . /4 Compensation tank 2x1000 1.
= o /g = 4 Réservoir de compensation
| e
1\"“4 e Bomba de masaje - massage pump - Pompe de massage. 3x 1,9 KW
Bomba soplante - blower pump - Pompe soufflante. 1,3 KW
Bomba de filtracién - filter pump - Pompe de filtration. 1 KW

Equipamiento - Equipment - Equipement

Reposacabezas - Headrests - Repose-téte X2
Cascadas - Cascades - Cascades =
- e . —
'-'_' | f l_;' (1) (2} [3) (4] (5) (c) (7] Pylsadores.plezpelectncos
P Piezoelectric switches x4

j&
[}

Boutons piézoélectriques

Focos RGB LED - RGB LED Spotlight - Spot RGB LED x1

®

Estructura metalica - Metal structure - Structure métallique [ J

Cuadro eléctrico estanco.
Electric waterproof panel. [ J
Boitier électronique étanche.

Dosificador de Bromo / Cloro.
Bromine / Chlorine dosage system. [}
Systeme de dosage Brome / Chlore

Controlador automatico PH/CL/BR.
PH/CL/BR automatic controler. Op
Contréleur automatique PH/CL/BR.

Acabados Casco - Shell ﬁnishing o White Sterling Marble Bl thle Cubierta aislante - Thermical cover - Couverture thermique. Op
Finition bassin (€2 %) §° e ) S
60056 / Calefaccion eléctrica - Electric heater - Chauffage électrique

Potencia - Power - Puissance 9 kW
Potencia requerida - Required power - Puissance requise 17 KW

Queda reservado el derecho a modificar las caracteristicas de nuestros productos sin previo aviso. ’ 600657 / Intercambiador de placas - Heat exchanger - échangeur thermique a plaque

We reserve the right to make changes regarding products specifications without prior notice.
Nous nous réservons le droit de modifier les caracteristiques de nos produits sans avis préalable. WELLNEFF EQUIPMENT Potencia requerida - Required power - Puissance requise 8 KW
20



Acabados elementos acrilicos EIINEBGEC A EIINEBEC A Acabados muebles

WELINESS EQUIPMENT WELINESS EQUIPMENT

White (44) Silver (27) Cameo (72) Graphite Wallnut
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Si existe alglin material que gracias a su resistencia puede rozar la eternidad es, sin duda, el acero inoxidable. Y en Inbeca, ademas, lo hemos reforzado con fibra de vidrio para
conseguir reducir su peso sin disminuir su resistencia al agua. Pero la resistencia no es la Unica ventaja de este elegante y atractivo componente.

También es un material muy limpio que no necesita un mantenimiento especial, es flexible y permite modificaciones facilmente, es reciclable y ecolégico, y al ser de una sola pieza
ofrece una gran estanqueidad. Optar por un spa o piscina de acero inoxidable es optar por un mundo de ventajas.

If there is one material, which due to its resistance is almost eternal, that material is, without question, stainless steel. Moreover, in Inbeca we have reinforced it with fibreglass in
order to reduce its weight without decreasing its resistance to water. But resistance is not the only advantage of this elegant and attractive component.

Itis also clean, lowmaintenance, flexible and easily modified, recyclable and ecological, and as it is made in one piece, there are no problems with watertightness. Opting for a
stainless steel spa or pool means choosing a world full of advantages.

S'il existe un matériel qui grace a sa résistance peut froler I'éternité, c'est évidemment l'acier inoxydable. Chez Inbeca, nous I'avons renforcé a la fibre de verre afin de réduire son

poids sans diminuer sa résistance a I'eau. Mais la résistance n’est pas le seul point fort de ce composant séduisant et élégant.

C'est un matériel trés propre qui n'a besoin d'aucune maintenance particuliére, il est souple et accepte trés facilement toutes modifications, il est recyclable, écologique et il offre
une excellente étanchéité grace a sa conception d’'un seul tenant. Choisir un spa ou une piscine en acier inoxydable, c’est choisir tout un monde de possibilités.
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Sauna Finlandesa Bano de vapor Duchas de hidroterapia Tumbonas térmicas Bafera hidro profesional Tumbona de infrarrojos
Finnish sauna Steam bath Hydrotherapy showers Heated loungers Hydro professional bathtubs Infrared lounger
Sauna finlandais Bain de vapeur Douches d'hydrothérapie Transats thermiques Hydro professional Baignoire Transat a infrarouges

Spa y piscina ludica Vestuarios Muro de hielo Ducha Vichy Hidrojet Flotarium

Leisure pool and spa Changing rooms lce wall Vichy Shower Hydrojet Flotarium
Spa et piscine ludique Vestiaires Mur de glace Douche Vichy Hydrojet Flotarium



Sauna
Hammam
Vestuarios
Hidroterapia
Piscina & Spa
Inox Line

Spas

INBECA Wellness Equipment, S.L.

Comagrua 32-34
Pol. Ind. El Grab - 08758 Cervellé (Barcelona) SPAIN
Tel. +34 933391329 /+3493339 11 90
inbeca@inbeca.com

WWW.inbeca.com




